

## MCD-Level-1 Dumps

### MuleSoft Certified Developer - Level 1 (Mule 4)

<https://www.certleader.com/MCD-Level-1-dumps.html>



**NEW QUESTION 1**

What is the value of the stepVar variable after the processing of records in a Batch Job?

- A. -1
- B. Null
- C. Last value from flow

**Answer:** C

**NEW QUESTION 2**

What is the object type returned by the File List operation?

- A. Object of String file names
- B. Array of String file names
- C. Object of Mule event objects
- D. Array of Mule event objects

**Answer:** D

**NEW QUESTION 3**

How is policy defined in terms of classloader of an API?

- A. Classloader isolation does not exist between the application, the runtime and connectors, and policies.
- B. Classloader isolation exists between the application, the runtime and connectors, and policies.
- C. None of these.
- D. Classloader isolation partially exists between the application, the runtime and connectors, and policies.

**Answer:** B

**NEW QUESTION 4**

What is the use of DevKit in Mule 4?

- A. Facilitates communication between third-party systems and Mule applications.
- B. No use.
- C. Offers connector end user support in a few aspects of Mule app design.
- D. Enables the development of Anypoint Connectors.

**Answer:** B

**NEW QUESTION 5**

According to MuleSoft, what is the Center for Enablement's role in the new IT operating model?

- A. Implements line of business projects to enforce common security requirements.
- B. Centrally manages partners and consultants to implement line of business projects.
- C. Implements line of business projects to enforce common security requirements.
- D. Creates and manages discoverable assets to be consumed by line of business developers.

**Answer:** D

**NEW QUESTION 6**

A flow has a JMS Publish consume operation followed by a JMS Publish operation. Both of these operations have the default configurations. Which operation is asynchronous and which one is synchronous?

- A. Publish consume: Synchronou
- B. Publish: Asynchronous.
- C. Publish consume: Asynchronou
- D. Publish: Synchronous.
- E. Publish consume: Asynchronou
- F. Publish: Asynchronous.
- G. Publish consume: Synchronou
- H. Publish: Synchronous.

**Answer:** A

**NEW QUESTION 7**

What is NOT part of a Mule 4 event?

- A. attributes
- B. payload
- C. inboundProperties
- D. message

**Answer:** C

#### NEW QUESTION 8

What is the main purpose of flow designer in Design Center?

- A. To design and develop fully functional Mule applications in a hosted development environment.
- B. To design API RAML files in a graphical way.
- C. To design and mock Mule application templates that must be implemented using Anypoint Studio.
- D. To define API lifecycle management in a graphical way.

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 9

What DataWeave 2.0 type can be used as input to a mapObject operation?

- A. Array
- B. Object
- C. String
- D. Map

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 10

What does the Mule runtime use to enforce policies and limit access to APIs?

- A. API Manager
- B. The proxy created by API Manager
- C. The Mule runtime's embedded API Gateway
- D. Anypoint Access Control

**Answer:** C

#### NEW QUESTION 10

Which keyword do you use to create a new function in DataWeave?

- A. function
- B. fun
- C. func
- D. None of these

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 12

What are the features of CloudHub Fabric?

- A. Non-persistent queue
- B. Horizontal Scaling
- C. VPN Mock Services
- D. None of these

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 14

A Set Variable component saves the current payload to a variable.  
What is the DataWeave parent expression to access the variable?

- A. #[value]
- B. #[vars]
- C. #[var]
- D. #[values]

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 17

A Batch Job scope has three batch steps. An event processor throws an error in the second batch step because the input data is incomplete.  
What is the default behavior of the batch job after the error is thrown?

- A. All processing of the batch job stops.
- B. None of these.
- C. Error is ignored.
- D. Event processing continues to the next batch step.

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 20

How does Runtime Manager Console connect with App Data and Logs of a Mule app?

- A. None of these
- B. Integration Apps
- C. CloudHub Workers
- D. Rest API

**Answer:** D

**NEW QUESTION 24**

Where does a deployed flow designer application run in Anypoint Platform?

- A. CloudHub worker
- B. API Manager
- C. Design Center
- D. Exchange

**Answer:** A

**NEW QUESTION 29**

Anypoint MQ FIFO queues are limited to how many in flight messages per queue?

- A. 120000
- B. 10
- C. 100
- D. 1000Correct

**Answer:** B

**NEW QUESTION 34**

.....

## Thank You for Trying Our Product

\* 100% Pass or Money Back

All our products come with a 90-day Money Back Guarantee.

\* One year free update

You can enjoy free update one year. 24x7 online support.

\* Trusted by Millions

We currently serve more than 30,000,000 customers.

\* Shop Securely

All transactions are protected by VeriSign!

**100% Pass Your MCD-Level-1 Exam with Our Prep Materials Via below:**

<https://www.certleader.com/MCD-Level-1-dumps.html>